

以军行动将向“低强度”过渡

哈马斯再次发布被扣押人员视频

以色列国防部长约亚夫·加兰特18日在特拉维夫与到访的美国国防部长劳埃德·奥斯汀会晤后说,以军在加沙地带的行动将逐步过渡到“下一阶段”。奥斯汀则在重申美方支持以方军事行动的同时再次敦促以方保护平民。

同日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发布以方被扣押人员视频,三名老年男性呼吁以色列政府确保他们尽快获释。另据媒体报道,以色列、美国和卡塔尔三方代表18日在波兰首都华沙就巴以交换扣押人员问题举行谈判。

“精准打击”

加兰特18日在以色列国防部会晤奥斯汀。在双方随后举行的新闻发布会上,奥斯汀表示,他与以方讨论了加沙地带军事行动向“低强度”过渡等问题。他称美方对以色列的支持“不可动摇”,同时敦促以方在保护平民方面“做得更多”。

加兰特说,以军将根据加沙地带局势继续开展“不同强度”的行动,在“已经完成任务的每个区域”,将逐步过渡到“下一阶段”,并开始让居民回归。

加兰特说,加沙地带北部可能比南部更快进入“下一阶段”,这意味着北部流离失所的居民可能将首先返回。

路透社等媒体报道,美国作为以色列盟友,在武器和外交等方面对以色列支持良多。随着加沙地带伤亡人数快速增长,美国政府对以态度逐渐强硬。总统约瑟夫·拜登12日警告,以色列正因“无差别轰炸”加沙地带而失去国际社会支持。

多名美方官员先前已经呼吁以方将加沙地带军事行动的重点放在依据情报制订针对哈马斯领导人的精准打击。奥斯汀18日表示,“低强度”军事行动并不意味着行动结束,而意味着“变得更精准,更加专注于特定目标”。

据加沙地带卫生部门18日通报,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带军事行动已造成逾1.9万名巴勒斯坦人死亡、5.2万余人受伤。以方说,本轮冲突造成约1200名以色列人死亡,仍有百余人被扣押在加沙地带。

谈判“放人”

以色列与哈马斯先前曾达成人道主义停火。在11月24日开始的7天临时停火期间,以方释放240名巴勒斯坦人,哈马斯释放100余人,包括外国公民和以色列妇女儿童。

哈马斯18日通过社交媒体发布以方被扣押人员视频,三名老年男性呼吁以色列政府尽快

确保被扣押人员获释。

以方证实这三名男子分别为79岁的哈伊姆·佩里、80岁的约拉姆·梅茨格和84岁的阿米拉姆·库珀。据媒体报道,梅茨格和库珀的妻子在此前停火期间已被哈马斯释放。

视频显示,坐在三人中间的佩里对着镜头说,他和其他有健康问题的被扣押老人在“恶劣条件下遭受了巨大的痛苦”。

以军发言人丹尼尔·哈加里谴责哈马斯发布的“犯罪、恐怖主义视频”暴露其“残忍行径”,称以色列政府正尽一切努力让被扣押人员“安全返回”。

以军日前在加沙地带推进军事行动期间误杀三名本方被扣押人员,在以色列国内引发轩然大波,民众要求政府重新与哈马斯就释放被扣押人员谈判的呼声高涨。

据多家媒体报道,以色列情报和特勤局局长达维德·巴尔内亚、美国中央情报局局长威廉·伯恩斯和卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼18日在华沙会晤,讨论推动实现巴以第二轮人道主义停火以及交换被扣押人员。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹先前表示,在加沙地带实现全面停火之前,哈马斯不会参加任何相关谈判。

据新华社电

欧盟对俄施加新一轮制裁 俄斥西方“算盘落空”

欧盟18日决定对俄罗斯施加新一轮制裁,涉及钻石禁令,把上百家机构和个人列入黑名单。俄罗斯驻欧盟外交使团当天回应,欧盟施加新一轮制裁意味着以往对俄惩罚性手段都没奏效。

欧盟施加新制裁

本轮制裁是俄去年2月对乌克兰发起特别军事行动以来欧盟施加的第12轮制裁,涉及俄钻石产业、能源产业、多家企业和个人,意图通过限制俄获得技术和货物、打击俄经济板块中高价值产业等方式,最终削弱俄在俄乌冲突中的作战能力。

制裁规定,明年1月1日起,欧盟成员国禁止从俄进口、购买、转让非工业用途的天然钻石、合成钻石以及钻石首饰。明年3月1日至9月1日,欧盟成员国将逐步禁止进口、购买、转让在第三国加工的俄产钻石或钻石首饰。

根据欧盟数据,俄钻石产业年均产值大约45亿美元。另据德新社数据,俄罗斯金刚石开采加工巨头阿尔罗萨宝石公司2021年收入36亿美元。

本轮制裁还要求欧盟企业出口“敏感货物或技术”时,需在合同中注明禁止买家转卖给俄罗斯。欧盟同时收紧包括铜线、铝线、箔在内可为俄产生重要收益的货物进口。

为更好落实去年对俄海运石油设置的每桶60美元价格上限,欧盟在本轮制裁中推出更严格的规定,加强相关信息共享机制,严防相关规避贸易限制的做法。

俄斥伎俩不奏效

欧盟虽然决定对俄施加新一轮制裁,但内部仍存分歧。比如,欧盟先前就酝酿对俄钻石产业施加制裁,但因比利时反对而搁置。这个欧盟成员国的西北部港口城市安特卫普自16世纪以来就是全球最重要的钻石交易中心之一。西方七国集团本月初决定限制进口俄产钻石后,比利时转而支持这项制裁。

此外,在欧盟磋商本轮对俄制裁过程中,奥地利一度提出反对意见,不过后来作罢。今年早些时候,欧盟讨论俄价值数千亿欧元遭冻结资产和储备可否用于重建乌克兰时,奥地利就提出反对意见,指欧盟会因窃取俄罗斯资产而“蒙羞”。

俄罗斯驻欧盟外交使团18日就欧盟新一轮制裁发表声明说,俄罗斯经济并未“分崩离析”,在欧盟等国际舞台上孤立俄罗斯的企图告以失败,使俄罗斯“遭受战略性失败”的目标没有得逞。这份声明说,新一轮制裁中“绝大多数举措”“完全没有必要”。俄方同时斥责制裁是欧盟“在域外实施非法限制、政治敲诈、新殖民主义行径”。

就俄罗斯遭制裁,乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基向欧盟表达“感激”,称这有助于削弱俄罗斯经济资金,将掣肘俄方战场表现。

现阶段,俄乌冲突继续延宕,战场形势陷入胶着。乌克兰前线部队一名高级将领日前承认,乌克兰军队前线炮弹短缺、兵力不足,不得不收缩战线。

据新华社电

相关新闻

战时精神问题增多 以色列加强公共心理和精神健康服务

为应对战时民众心理、精神问题激增,以色列财政部、卫生部及总工会日前宣布启动一项旨在加强公共心理、精神健康服务的计划。

三部门联合发布的声明说,制定这项计划的原因是,在新一轮巴以冲突背景下,以色列民众心理、精神健康方面需求增加。

卫生部长乌里尔·布索说:“以色列正面临历史上最大规模的心理健康事件。”

根据计划,政府将对在公共卫生系统工作的心理学专家给予资金补贴,以鼓励他们继续在公共卫生系统。同时,政府也将出台激励措施,鼓励私营部门心理学家服务于公共卫生系

统。政府后期将增加精神科医生、改善精神病院条件等。

以色列一个关注儿童健康的组织以及儿科协会最新研究表明,84%的以色列儿童遭受精神方面困扰,40%的家长感到焦虑。

据新华社电



几内亚首都油库爆炸 13人死亡多人受伤

12月18日,消防员在几内亚首都科纳克里的燃油仓库火灾现场救火。

几内亚过渡政府卫生部长乌马尔·迪乌埃·巴18日说,当天凌晨在首都科纳克里发生的燃油仓库爆炸事件造成13人死亡,另有170余人受伤。

新华社发

镇江民生商品价格公布表

制表单位:镇江市发改委价格监测中心		采价时间:2023年12月15日-12月16日	
商品(新鲜一级)	均价(元/500克)	商品(新鲜一级)	均价(元/500克)
精瘦肉	16.20	黄豆芽	2.20
去骨后腿肉	13.38	洋葱	2.60
肋条肉	14.00	空心菜	5.00
猪肋排	21.30	丝瓜	5.76
鲢鱼	9.80	冬瓜	1.98
鲫鱼	14.50	黄瓜	4.70
黑鱼	15.10	胡萝卜	2.30
鲈鱼	17.38	长白萝卜	1.42
基围虾	25.30	西红柿	4.49
沙虾	24.33	菠菜	4.52
草鸡蛋	10.08	土豆	2.50
洋鸡蛋	6.00	茄子	4.44
花菜	4.00	蒜头	7.30
生菜	3.60	圆白菜(包菜)	2.12
		大白菜	1.30
		苋菜	3.40
		上海青菜	2.68
		青椒(菜椒)	4.70
		韭菜	3.71
		西蓝花	4.80
		山药	5.90
		芹菜(西芹)	3.75
		芹菜(川芹)	3.95
		蘑菇	10.80
		平菇	6.10
		毛豆(带壳)	5.58
		笋瓜	3.70
		生姜	10.00

备注:价格数据为市区6家农贸市场监测点周(工作日)均价,具体价格以实际销售价格为准。

电网检修公告

2023年12月21日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力

快来加入网上国网!



微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司 2023年12月20日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	●镇江市家电维修专家,电	18905282938
婚姻中介	米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年	本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富	13275110270
	●天赐老中青婚介成立26年;优男87年1		